CORRECTION MATH CM1 EX 5 p 107
D’abord, il fallait faire :

123 divisé par 6. On tape sur la calculatrice et on trouve 20,5

On sait donc que le quotient est 20 et on peut écrire 123 = (6 x 20) + ...

Pour trouver le reste, il suffit de faire 6 x20=120et 123 -120=3

Canous donne 123 = (6 x 20) + 3

35 divisé par 6. On tape et on trouve 5,833333
Le quotient est 5 donc, 35=(6x5) +...
6x5=30

35-30=5,donc,35=(6x5)+5

exercice 5 p 107

1704 +35 = 48,6857 Dividende | diviseur | quotient | reste

1704 = (35 x 48) + 24 2322 27 86 0
200 7 28 4
586 48 12 10

2322+27=86 6784 96 70 64
12 809 320 40 9

200+ 7 = 28,5714
586 + 48 ~ 12,2083
6 784 + 96 = 70,6666

12 809 + 320 = 40,0281




